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 H Y R J E 

 
Në përputhje me Ligjin për shërbimet mediatike audio dhe audiovizuele, Agjencia kujdeset për 
sigurimin e publikut në punën e transmetuesve, inkurajon lirinë e shprehjes, kujdeset për mbrojtjen 
dhe zhvillimin e pluralizmit të shërbimeve mediatike audio dhe audiovizive, inkurajon dhe mbështet 
ekzistencën e shërbimeve të shumëllojshme, të pavarura dhe të pavarura mediatike audio dhe 
audiovizive, merr masa në përputhje me këtë ligj në rastet kur ka shkelje të dispozitave të këtij ligji ose 
të dispozitave të njoftimit të bazuar në të dhe të kushteve dhe detyrimeve të lejes, për të garantuar 
mbrojtjen e të miturve, miraton aktet që rrjedhin nga ky ligj, kujdeset për mbrojtjen e interesave të 
qytetarëve në fushën e shërbimeve mediatike audio dhe audiovizive, konstaton ekzistencën e 
përqendrimit të paautorizuar mediatik, vendos për dhënien, tërheqja ose zgjatja e licencave për 
transmetim televiziv ose radio, merr masa për matjen e prefiksit dhe marrjen e audios dhe vi. shërbime 
mediatike ndërkombëtare nga shtetet tjera në territorin e Republikës së Maqedonisë, sjell listën e 
ngjarjeve me rëndësi të madhe për publikun e Republikës së Maqedonisë, inkurajon shkrim-leximin 
mediatik, kryen mbikëqyrje programore, administrative dhe eksperte, mban regjistrat e përcaktuar me 
këtë ligj, kryen hulumtime dhe analiza në lidhje me çështje të veçanta nga sfera e shërbimeve mediatike 
audio dhe audiovizuele, mat shikueshmërinë ose audiencën e programeve, gjegjësisht shërbimeve 
programore të transmetuesve të Republikës së Maqedonisë dhe kryen punë të tjera të përcaktuara me 
këtë ligj. 

Duke marrë parasysh këto kompetenca të Agjencisë, në programin e punës për vitin 2023, përcaktohen 
synimet që duhet të përmbushë në vitin e ardhshëm dhe aktivitetet që do të ndërmerren për realizimin 
e tyre. 

Aktivitet i rregullt i Agjencisë në vitin 2023 do të jetë mbikëqyrja e programeve mbi transmetuesit në 
përputhje me Planin Vjetor për Mbikëqyrje, në të cilin përcaktohet se cilat subjekte do të mbulohen 
dhe periudha e realizimit të mbikëqyrjes. Gjatë gjithë vitit, përmes mbikëqyrjes administrative, 
Agjencia do të vazhdojë të monitorojë përmbushjen e detyrimeve administrative të transmetuesve, si 
sigurimi i publicitetit në operacione, publikimi i printimit, sigurimi i aksesit në informacionin që duhet 
të jetë në dispozicion të përdoruesve, pagesa e tarifës vjetore. për licencën e transmetimit televiziv 
dhe radiofonik etj. 

Në drejtim të mbrojtjes së pluralizmit e pronësisë së transmetuesve, Agjencia do të marrë vendime për 
miratimin ose ndalimin e ndryshimeve në strukturën e pronësisë së transmetuesve, do të kryejë 
mbikëqyrje përmes së cilës do të monitorojë strukturën e tyre të pronësisë dhe do të fillojë procedurat 
për të përcaktuar ekzistencën e një përqendrimi i paligjshëm mediatik në rast të njohurive të veta ose 
të të dhënave nga palët e interesuara për shkelje të mundshme të dispozitave që ndalojnë fitimin e 
pronësisë. 
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Në vitin 2023, aktivitetet që synojnë sigurimin e një qasje më të madhe të shërbimeve mediatike 
audiovizuale për personat me aftësi të kufizuara shqisore dhe një shkallë më të lartë të edukimit 
mediatik midis qytetarëve, rritjen e lirisë së shprehjes dhe lirisë së medias, ofrimin e shërbimeve 
mediatike audiovizive sipas kërkesës dhe ritransmetimin do të vazhdojnë në vitin 2023. të shërbimeve 
programore në përputhje me dispozitat ligjore dhe të ngjashme. 
 
Një nga aktivitetet më të rëndësishme të Agjencisë vitin e ardhshëm do të jetë fillimi i zhvillimit të 
Strategjisë për zhvillimin e aktiviteteve audio dhe audiovizive për periudhën 2024-2028. Përkatësisht, 
bëhet fjalë për realizimin e aktiviteteve përgatitore me qëllim të përcaktimit të fushëveprimit të 
Strategjisë, mbajtjen e takimeve me palët relevante të interesit në aktivitet dhe të tjera. 

Në fillim të vitit 2024, shumica e licencave ekzistuese për transmetim televiziv ose radio do të skadojnë. 
Në gjysmën e dytë të vitit 2023 do të zbatohet procedura për vazhdimin e vlefshmërisë së licencave të 
atyre transmetuesve që do të paraqesin kërkesë për vazhdim në Agjenci, gjegjësisht pas shqyrtimit të 
kërkesave të paraqitura, Agjencia do të marrë vendim për vazhdimin e vlefshmërisë. të licencës ose një 
vendim me të cilin refuzohet kërkesa. 
 

Në fushën e bashkëpunimit ndërkombëtar, Agjencia do të vazhdojë të marrë pjesë në punën e 
shoqatave të organeve rregullatore nga fusha audiovizive dhe të bashkëpunojë me Këshillin e 
Evropës, Misionin e OSBE-së në Shkup, me OSBE/ODIHR dhe organe të tjera ndërkombëtare. 
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PROGRAMI I AKTIVITETEVE TË PLANIFIKUARA 
 

 
1. MBIKËQYRJA E RADIODIFUZERËVE 

1.1. OBLIGIMET PROGRAMORE TË RADIODIFUZERËVE 

o Në përputhje me “Metodologjinë për kryerjen e mbikëqyrjes (monitorimit) programor”, në vitin 
2023 Agjencia do të kryejë mbikëqyrje të rregullt, të jashtëzakonshme dhe kontrolluese mbi 
detyrimet programore të Shërbimit Transmetues Publik, shoqërive transmetuese komerciale 
dhe institucioneve transmetuese jofitimprurëse. Mbikëqyrja e rregullt do të kryhet sipas planit 
Vjetor për mbikëqyrjen e programit në vitin 2023, ai i jashtëzakonshëm në bazë të iniciativës së 
dorëzuar nga organet shtetërore, persona juridikë ose fizikë, si dhe në rast dyshimi në detyrë 
zyrtare të Agjencisë. kontrolli do të kryhet pas skadimit të afatit të caktuar në masën e 
shqiptuar. Objekt i mbikëqyrjes së programit do të jenë detyrimet që kanë të bëjnë me: 
 

▪ Standardeve të të drejtave të njeriut dhe Parimet e transmetimit të programeve;   

▪ Mbrojtja e të miturve ;  

▪ Nxitja dhe mbrojtja e identitetit kulturor;  

▪ Rregullat për transmetimin e komunikimeve komerciale;  

▪ Koncepti i programmit për të cilin është dhënë licenca e transmetimit;  

▪ Ngjarje me të drejta ekskluzive dhe të drejtën për raportim të shkurtër; dhe   

▪ Detyrimet të tjera programore (transmetim kuize dhe programe të tjera që premtojnë shpërblime; 

kohëzgjatja minimale e transmetimit ditor; përdorimi i shërbimeve telefonike me vlerë të shtuar dhe 

votimi telefonik në programe; transmetimi i lojërave të fatit; lidhje me një sistem të vetëm për 

transmetimin e një programi të përbashkët, etj,).  

 
Qëllimi: Rritja e respektimit të obligimeve programore nga Ligji për shërbimet mediatike audio dhe audiovizuele, 
licencat për transmetim radioteleviziv, aktet nënligjore dhe aktet tjera të miratuara nga Agjencia.     

 

Aktivitetet: 

 

• Mbikëqyrja e programeve mbi programet e transmetuesve në përputhje me Metodologjinë 
për kryerjen e mbikëqyrjes (monitorimit) programor. 

Periudha e zbatimit: Gjatë vitit 
Rezultati: Raporte të shkruara nga mbikëqyrjet e programit të ekzekutuar 
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1.2. DETYRIMET  TJERA TË TRANSMETUESVE 

Agjencia do të monitorojë përmbushjen e obligimeve tjera të transmetuesve duke kryer mbikëqyrje 
administrative mbi punën e tyre. Detyrimet që do t'i nënshtrohen kësaj mbikëqyrjeje dhe të cilat janë 
të përcaktuara në Ligjin për Shërbimet Mediatike Audio dhe Audiovizuele dhe në Ligjin për Media, i 
referohen: 

o Publikimi i impresumit; 
o Sigurimi i qasjes deri te informatat që duhen tu bëhen të mundëshme shfrytëzuesve; 
o Identifikimi i shërbimit të programit; 
o Mbajtja e shënimeve ditore të programit të transmetimit; 
o Regjistrimi i sinjalit dalës nga programi; 
o Dorëzimi i një raporti për përmbushjen e konceptit të programit; dhe 
o Pagesa e tarifës vjetore për licencën për transmetim televiziv dhe radio. 

Sipas nevojës, Agjencia do të kryejë edhe mbikëqyrje administrative mbi punën e transmetuesve në 
lidhje me transmetimin e programeve, përkatësisht ndërprerjen eventuale të transmetimit të 
shërbimit programor radiofonik ose televiziv për më shumë se 30 ditë. 
 

Qëllimi: Rritja e respektimit të detyrimeve administrative të transmetuesve.  

 
 

Aktivitetet: 
 
 

Mbikëqyrja  administrative mbi funksionimin e transmetuesve  
 

Periudha e realizimit: Gjatë vitit  

Rezultati: Raportet me shkrim nga mbikëqyrjet administrative të kryera  

 
 

1.3. FUNKSIONIMI PUBLIK I TRANSMETUESVE 

 

Përmbushjen e obligimeve për funsionimin publik të transmetuesve  në punën e transmetuesve, Agjencia 

do ta ndjek përmes mbikëqyrjes administrative, në përputhje me Planin vjetor për kryerjen e mbikëqyrejes 

administrative në vitin 2022.  Bëhet fjalë për detyrimet e përcaktuara në Ligjin për mediat, sipas të cilit 

transmetuesit janë të detyruar që jo më vonë deri më 31 mars t’I dorëzojnë rregullatorit të dhëna për 

strukturën e pronësisë, redaktorin përgjegjës dhe veprimtarinë ekonomike të vitit të kaluar, dhe të paktën 
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tre herë gjatë vitit të programit të tyre, të publikojnë të dhëna për strukturën e pronësisë, redaktorin 

përgjegjës dhe burimet e financimit të një viti më parë.     

 
Qëllimi: Rritja e transparencës së structures së pronësisë, redaksisë dhe financimit të transmetuesve.    
 

Aktivitetet:  

 

              Mbikëqyrja administrative mbi funksionimin e transmetuesve  

     Periudha e realizimit: Gjatë vitit   

     Rezultati: Raportet me shkrim nga mbikëqyrjet administrative të kryera   

 

1.4. MBROJTJA E PLURALIZMIT TË PRONËSISË SË TRANSMETUESËVE   

Për të garantuar mbrojtjen e pluralizmit mediatik, në vitin 2023 Agjencia do të vazhdojë të 
monitorojë respektimin e dispozitave të Ligjit për Shërbimet Mediatike Audio dhe Audiovizive që i 
referohen kufizimeve në fitimin e pronësisë në një transmetues, ndalimeve të veçanta për blerjen e 
pronës dhe parandalimi i përqendrimit të paligjshëm të medias. Gjithashtu, dhe në përputhje me 
kompetencën e saj ligjore, do të shqyrtojë nëse ka pengesa ligjore për zbatimin e ndryshimit të 
pronësisë së transmetuesve, të cilët do të paraqesin njoftime në Agjenci për ndryshimin e 
strukturës së pronësisë dhe do të kontrollojë nëse ndonjë prej transmetuesve ka zbatuar një 
ndryshim pa e njoftuar më parë Agjencinë dhe pa u miratuar nga ajo. 

Qëllimi: Sigurimi i pluralizmit të pronës së transmetuesve.  

 

 
Aktivitete: 

 
Veprim sipas njoftimeve të dorëzuara për ndryshimin e strukturës së pronësisë së transmetuesve   

Periudha e realizimit: Gjatë vitit   

 

Rezultati: Vendime për miratimin ose ndalimin e një ndryshimi në strukturën e pronësisë  

 
 

Rezultati: Njoftimet nga mbikëqyrjet e kryera; procedura të inicuara për konstatimin e përqendrimit të 

paartorizuar mediatik, përkatësisht shkelje të ndalesës nga nenet  34, 35 и 38 të Ligjit për shërbime 

mediatike audio dhe audiovizuele; raportet me shkrim nga mbikëqyrjet administrative të kryera.   



 
 

Programi për punë i Agjencisë për Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizuele për vitin 2023  

8 

 

Përgatitja e një raporti vjetor për pronësinë e medias  (përshkrimi i pronësisë së medias, ndryshimet në 

strukturën e pronësisë dhe konstatimi i koncentrimit të paligjshëm të medias në mesin e transmetuesve)  

  Periudha e realizimit: Gjysma e pare e vitit 2022  

  Rezultati: Raport i përgatitur për pronësinë e medias   

 

 
1.5 MBIKËQYERJE PROFESIONALE   
 

Agjencia do të kryejë mbikëqyrje profesionale të transmetuesve që do të pajisen me licencë të re për 

transmetim televiziv ose radio emetim si dhe të transmetuesve që do të ndryshojnë vendndodhjen e 

ambienteve ku prodhohet programi ose do ta zgjerojnë atë me ambiente të reja studioje.    

 
Qëllimi: Plotësimi i kushteve teknike për kryerjen e veprimtarisë.   

 
 

Aktivitete: 
 

• Mbikëqyerja profesionale e transmetuesve   

Periudha e realizimit: Pas dhënies së licencës për transmetim radioteleviziv, si dhe gjatë ndryshimit të 

vendndodhjes së ambienteve ku prodhohet programi (studio) ose kur zgjerohet me ambiente të reja 

studimi 

Rezultati: Procesverbale nga mbikëqyerjet e kryera peofesionale  

 

 

1.6      PËRFSHIRJA SHOQËRORE DHE ARSIMIMI MEDIATIK             

 

Aktivitetet e Agjencisë për nxitjen e arsimimit mediatik në vitin 2023, në përputhje me detyrimet ligjore 

do të realizohen përmes bashkëpunimit me sektorin civil, institucionet arsimore dhe të gjitha palët e 

tjera të interesuara. Do të vazhdojë mbështetja e Rrjetit maqedonas për arsimim mediatik, kurse 

Agjencia do të mbetet aktive në nivel ndërkombëtar. Të gjitha aktivitetet do të synojnë ngritjen e 

vetëdijes për rëndësinë e arsimimit mediatik në shoqërinë informative në të cilën jetojmë  dhe 
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zhvillimin  e kompetencave të qytetarëve të Maqedonisë për arsimim mediatik.  Agjencia do të 

vazhdojë të mbështesë aktivitetet për përfshirjen e arsimimit mediatik në arsim.    

Agjencia gjithashtu do të këmbëngul që të motivojë transmetuesit e shërbimeve mediatike 

audiovizuele sipas kërkesës për t’I  bërë programet e tyre/përmbajtje të aksesueshme për personat 

me aftësi të kufizuara shqisore.    

 
Qëllimi: Disponueshmëri më e madhe e programeve të ofruesve të shërbimeve mediatike audio dhe 
audiovezuele për personat me aftësi të kufizuara shqisore dhe nivel më i lartë i arsimimit mediatik tek 
qytetarët e Maqedonisë.   

 

Aktivitete: 

• Mbështetje e Rrjetit për arsimim mediatik    

 
Periudha e realizimit: Gjatë vitit  

Rezultati: Takimet e ralizuara të rrjetit dhe projektet e realizuara; redaktimi, përditësimi dhe 

mirëmbajtja e faqes së internetit të arsimimit mediatik; dhe koordinimi i komunikmit elektronik në 

Rrjet   

 
 

• Organizim i ditëve të Arsimimit mediatik për vitin 2023 

                     Periudha e realizimit: Në gjysmën e dytë të vitit  

Rezultati: Të mbajtura Ditët e arsimimit mediatik  2023  

Ngritja e ndërgjegjësimit tek publiku për rëndësinë e arsimimit mediatik  

         Periudha e realizimit: gjatë vitit  – sipas nevojës  

         Rezultati: Material i përgatitur propagandistik dhe aktivitetet e kryera   

 
 

• Hulumtimi i kopetencave të fëmijëve për Arsimimin mediatik  

             Periudha e realizimit: Në gjysmën e dytë të vitit  

Rezultati: Analiz e bërë dhe aktivitete të zbatuara 
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• Nxitja e ofruesve të shërbimeve mediatike audio dhe audiovizuele që programet e tyre ti bëjnë 
të qasur për fëmijët me pengesa në shqisa   

Periudha e realizimit: Gjatë vitit 

Rezultati: Analiz e bërë dhe aktivitete të zbatuara 
 
 

Thellimi i bashkëpunimit me organizatat e personave me aftësi të kufizuara shqisore 
            Periudha e realizimit: Gjatë vitit 

Rezultati: Analiz e bërë dhe aktivitete të zbatuara 
 
 
 
 

2. INKURAIMI I LIRISË SË SHPREHJES DHE LIRISË SË MEDIAVE 

 
Në vitin 2023 do të vazhdojnë aktivitetet që synojnë forcimin e kulturës redaktuese, pavarësinë e 

politikës editorial dhe ndërgjegjësimin për rëndësinë e respektimit të standardeve profesionale tek 

profesionistët e mediave.    

 
Qëllimi: Rritja e lirisë së shprehjes dhe lirisë së mediave 
 

 
Aktivitete: 
 
 

Organizimi dhe mbështetja e aktiviteteve të ndryshme që synojnë përmirësimin e respektimit të standardeve 

profesionale për kreyerjen e veprimtarisë transmetuese  

 

           Periudha e realizimit: Gjatë vitit  

Rezultatet: Ngjarje të mbajtura, takime dhe sigurimi i mbështetjeve të tjera 
          
         Prezantimi dhe debati mbi rezultatet e analizave të çështjeve gjinore dhe mënyrës se si gratë dhe 

burrat shfaqen dhe përfaqësohen në programet e transmetuesve 
Periudha e realizimit: Gjatë vitit  

Rezultatet: Ngjarjet e mbajtura  

• Organizimi i punëtorive për transmetuesit se si të raportojnë rastet e dhunës me bazë gjinore 
Periudha e realizimit: Gjatë vitit 
Rezultatet: Ngjarje e mbajtura 
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3. LEJET PËR TRANSMETIM TELEVIZIV OSE RADIO 

Në vitin 2023 do të nisë procesi i vazhdimit të lejeve për transmetim televiziv ose radio për ata 
transmetues leja e të cilëve është e vlefshme deri në vitin 2024 dhe që do të dorëzojnë kërkesë në 
Agjenci për zgjatjen e vlefshmërisë së lejes, në përputhje me nenin 79 të Ligjit për Shërbimet Mediatike 
Audio dhe Audiovizuele. Konkretisht, sipas këtij neni, transmetuesit mund t'i paraqesin kërkesë 
Agjencisë në afat jo më të gjatë se gjashtë muaj para skadimit të vlefshmërisë së lejes dhe Këshilli i 
Agjencisë është i obliguar në afat jo më të gjatë se 30 ditëve nga dita e marrjes së kërkesës për të 
marrë vendim për vazhdimin ose vendim për refuzimin e kërkesës. 

Pas detyrës zyrtare ose pas marrjes së kërkesës me shkrim nga palët e interesuar, Agjencia do të japë 
leje për transmetim televiziv ose radio për një nivel të caktuar shikueshmërie ose dëgjimi, me konkurs 
publik dhe pa shpallur konkurs publik. Me konkurs publik do të ndahen leje për transmetim televiziv 
ose radio përmes një burimi të kufizuar (frekuencat e radios ose kapaciteti të multipleksit tokësor 
dixhital), ndërsa pa shpallje të konkursit do të jepen leje për transmetim televiziv ose radio për T që 
do të transmetojnë nëpërmjet operatorëve të rrjetit publik të komunikimit elektronk që nuk 
shfrytëzon resurse të kufizuara ose nëpërmjet satelitit.   
 
Qëllimi Rritja e cilësisë së përmbajtjeve televizive dhe radiofonike që janë në dispozicion të audiencës, 
si dhe mundësimi i publikut për të pasur qasje në më shumë informacion nga burime të ndryshme. 

 

Aktivitete: 

 
• Shqyrtimi i kërkesave për vazhdimin e vlefshmërisë së licencave për transmetim televiziv ose 
radio dhe marrja e vendimeve 
 
Periudha e realizimit: Gjysma e dytë e vitit 
Rezultati: Vendimet e marra për të zgjatur vlefshmërinë e licencave të transmetimit televiziv ose 
radio ose vendime për refuzimin e aplikimeve 
• Dhënia e licencave për transmetim televiziv ose radio me konkurs publik dhe pa shpallur 
konkurs publik. 
 
Periudha e zbatimit: Sipas nevojës, gjatë gjithë vitit, sipas detyrës zyrtare ose pas marrjes së 
një kërkese me shkrim nga një palë e interesuar. 
Rezultati: Janë dhënë licenca për transmetim televiziv ose radio 
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4. MBIKËQYRJE MBI OFRUESIT E SHËRBIMEVE MEDIATIKE AUDIOVIZUELE ME KËRKESË  

Agjencia do të monitorojë funksionimin e ofruesve të shërbimeve mediatike audiovizive sipas 
kërkesës duke kryer mbikëqyrje për të konstatuar nëse ata i përmbushin detyrimet e mëposhtme 
të përcaktuara në Ligjin për Shërbimet Mediale Audio dhe Audiovizuele: 
 
▪ transferimi i veprave kinomatografike në periudhën e përcaktuar në marrëveshjet me poseduesit e të 

drejtave;   

▪ mbrojtjen e të miturve;   

▪ përdorimi i gjuhës dhe    

▪ promovimi i prodhimit dhe aksesi në veprat audiovizuele evropiane.   

Gjatë vitit, në bazë të kërkesës së dorëzuar për regjistrim në regjistrin e ofruesve të shërbimeve 
mediatike audiovizive sipas kërkesës, Agjencia do t'i regjistrojë ato në regjistër dhe do t'u lëshojë 
certifikata regjistrimi subjekteve që paraqesin kërkesën për regjistrim. Gjithashtu, në bazë të raporteve 
për totalin e të ardhurave të realizuara të këtyre subjekteve në vitin e kaluar, do të llogarisë tarifën 
vjetore për mbikëqyrjen e kryer nga Agjencia dhe do të monitorojë përmbushjen e detyrimit për 
pagesën e tarifës brenda afatit ligjor afati. 

Qëllimi: Ofrimi i shërbimeve mediatike audiovizuele sipas kërkesës me dispozitat ligjore.   

 
Aktivitete: 
 

• Mbikëqyrja e funksionimit të ofruesve të shërbimeve mediatike audiovizive sipas kërkesës 
 
Periudha e zbatimit: Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Raporte me shkrim nga realizimi i mbikëqarjes programore 
 
• Lëshimi i certifikatave të regjistrimit në regjistrin e ofruesve të shërbimeve mediatike 
audiovizive sipas kërkesës 
 
Periudha e zbatimit: Gjatë gjithë vitit, me paraqitjen e aplikimeve për regjistrim në regjistrin e 
ofruesve të shërbimeve mediatike audiovizive sipas kërkesës. 
Rezultati: Certifikatat e regjistrimit në regjistrin e ofruesve të shërbimeve mediatike audiovizive 
lëshohen sipas kërkesës 
 
• Llogaritja e tarifës vjetore, përgatitja dhe dorëzimi i vendimeve dhe faturave dhe monitorimi i 
arkëtimit të tarifës vjetore të mbikëqyrjes. 
 
Periudha e zbatimit: Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Përgatitur dhe dorëzuar zgjidhje dhe fatura për tarifën vjetore për mbikëqyrje 
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5. MBIKËQYRJE E OPERATORËVE TË RRJETEVE PUBLIKE TË KOMUNIKIMIT 

ELEKTRONIK  

o Për të siguruar që operatorët e rrjeteve publike të komunikimit elektronik të respektojnë 
dispozitat e Ligjit për shërbime mediatike audio dhe audiovizive, Agjencia do të kryejë 
mbikëqyrje programore mbi funksionimin e tyre. Mbikëqyrja do të kryhet në mënyrë të rregullt 
(sipas afateve të përcaktuara në Planin Vjetor për mbikëqyrjen e programit), e 
jashtëzakonshme (në bazë të iniciativës së paraqitur nga autoritetet shtetërore, persona 
juridikë ose fizikë, si dhe në rast dyshimi në zyrtarë. detyrë e Agjencisë) dhe kontroll (pas 
skadimit të afatit të përcaktuar në aktin individual), dhe do t'i referohet përmbushjes së 
detyrimeve të mëposhtme: 
 

▪ regjistrimi paraprak i shërbimeve programore që i ritransmetojnë ,   

▪ mbrojtjen e të miturve,   

▪ përdorimi i gjuhës,   

▪ ritransmetimi i shërbimeve programore të transmetuesve vendas vetëm në zonën e shërbimit 

për të cilën transmetuesi ka licencë transmetim, dhe    

▪ obligimet shtesë për ata janë të përcaktuara në Ligjin për shërbimet mediatike audio dhe 

audiovizuele.   

Agjencia do të regjistrojë në regjistrin e operatorëve që ritransmetojnë paketat programore ato 
subjekte që do të paraqesin kërkesë për regjistrim në vitin 2023 dhe do të lëshojë certifikata regjistrimi 
për shërbimet programore që do të ritransmetojnë, bazuar në një aplikim të paraqitur më parë dhe të 
redaktuar të drejtat e autorit dhe të drejtat e lidhura me të.  

 
Pas një përllogaritjeje paraprake të tarifës vjetore për mbikëqyrje dhe një faturë të dorëzuar 
operatorëve të rrjeteve publike të komunikimit elektronik, Agjencia do të monitorojë përmbushjen e 
detyrimit për pagesën e kësaj tarife. 
 
Qëllimi: Ritransmetimi i shërbimeve programore në përputhje me dispozitat ligjore. 

 
Aktivitete: 
 

• Mbikëqyrje programore mbi funksionimin e operatorëve të rrjetit publik të komunikimit 
elektronik 
 
Periudha e zbatimit: Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Raporte me shkrim nga mbikëqyrjet e realiyuar programore 
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 • Evidentimi në regjistrin e operatorëve që ritransmetojnë paketat programore dhe I 
certifikatave për regjistrimin e paket shërbimeve programore pas kontrollit paraprak për 
rregullsinë dhe kompletimin e kërkesës së paraqitur.  
 
Periudha e relizimit: Gjatë gjithë vitit, pas paraqitjes së aplikimeve për regjistrim në regjistrin e 
operatorëve që ritransmetojnë shërbime programore dhe për regjistrim të një pakete 
shërbimesh programore. 
 
Rezultati: Çertifikatat e lëshuara për regjistrimin e një pakete shërbimesh programore 
 

 • Llogaritja e kompensimit vjetor, përgatitja dhe dorëzimi i vendimeve dhe faturave si     
           dhe përcjellja e arkëtimit të kompensimit vjetor të mbikëqyrjes  
 
          Periudha e realizimit: Gjatë tërë vitit  
          Rezultati: Vendimet dhe faturat e përgatitura  për kompensimin vjetor të mbikëqyrjes 
 

6. MBIKËQYRJE MBI BOTUESIT E MEDIAVE TË SHKRUARA 

Agjencia do të kryejë mbikëqyrje administrative mbi veprimtarinë e botuesve të medias së shkruar në 
drejtim të respektimit të detyrimeve në lidhje me mbrojtjen e të miturve, emërimin e redaktorit 
përgjegjës, publikimin e impresumit dhe sigurimin e transparensëc gjatë punës. Përmbushja e dy 
detyrimeve të para do t'i nënshtrohet një mbikëqyrjeje të jashtëzakonshme, ndërsa mbikëqyrja për 
ofrimin e publicitetit në funksionim dhe publikimin e gjurmës do të kryhet në përputhje me Planin 
Vjetor për mbikëqyrjen administrative në vitin 2023. 
 
Qëllimi: Përmbushja e detyrimeve të botuesve të medias së shkruar. 

 
Aktivitetet: 
 

• Mbikëqyrja administrative mbi punën e botuesve të mediave të shkruar 
 
Periudha e realizimit: Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Raporte me shkrim nga mbikëqyrjet e kryera administrative 
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7. STRATEGJIA PËR ZHVILLIMIN E VEPRIMTARISË AUDIO DHE AUDIOVIZUELE PËR PERIUDHËN 

NGA 2024 DERI MË 2028 ГОДИНА 

Në vitin 2023 Agjenci do ti filloje aktivetet për përpunimin e dokumentit të ri strategjik-Strategjia për 
zhvillimin e veprimtarisë audio dhe audiovizuele për periudhën 2024-2028, për ti përcaktuar 
drejtimet e veprimtarisë së sajë gjatë pesë vitëve tëardhëshme.  

Qëllimi: Përcaktimi i qëllimeve dhe drejtimeve për zhvillimin e veprimtarisë në pesë vitet e ardhshme, 
si dhe aktivitete specifike për arritjen e këtyre synimeve. 

 
Aktivitetet: 
 

• Formimi i grupit punues për zhvillimin e Strategjisë, aktivitetet përgatitore dhe mbajtjen e 
takimeve me të gjitha subjektet relevante të fushës dhe të tjera. 
 

Periudha e realizimit: Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Është përgaditur Draft Strategji për zhvillimin e aktivitetit audio dhe audiovizual për 
periudhën 2024-2028 
 
 

8. ANALIZA DHE HULUMTIME 

Për të përcaktuar kushtet e tregut të industrisë së mediave audio dhe audiovizive, në vitin 2023 
Agjencia do të përpunojë një Analizë të Tregut të Shërbimeve Mediatike Audio dhe Audiovizuele për 
vitin 2022 dhe Strukturën e Punonjësve në Industrinë e Mediave Audio dhe Audiovizive në vitin 2022. 
Dhe këtë vit do të vazhdojë të ofrojë të dhëna për shikueshmërinë e televizionit dhe dëgjimin e radio 
stacioneve, si dhe të bëjë analiza të çështjeve gjinore dhe mënyrën se si gratë dhe burrat prezantohen 
dhe përfaqësohen në programet e transmetuesve, në përputhje me detyrimet e Ligjit për mundësi të 
barabarta për gratë dhe burrat. Përveç kësaj, dhe me qëllim të rritjes së efikasitetit të teknologjive 
ekzistuese të komunikimit të informacionit, Agjencia do të përgatisë një analizë për futjen e mjeteve 
dhe teknologjive të reja në sistemin e përgjithshëm të komunikimit të informacionit të Agjencisë, me 
theks të veçantë në sistemin e pranimit. , regjistrimin dhe monitorimin e përmbajtjes audio dhe 
audiovizive. 
 
Qëllimi: Hartimi i situatës në industri, sigurimi i të dhënave përkatëse për t'u përdorur në krijimin e 
politikave dhe në zbatimin e kompetencave ligjore, sigurimi i të dhënave për qëndrimet dhe opinionet 
e audiencës në lidhje me përmbajtjen radiotelevizive, sigurimi i të dhënave përkatëse për 
shikueshmërinë televizive. dhe dëgjimi në radio, si dhe ngritja e një sistemi modern të komunikimit 
informativ në Agjenci. 
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Aktivitetet: 
 

• Mbledhja, përpunimi dhe analiza e të dhënave për performancën ekonomike të transmetuesve 

Periudha e realizimit Tremujori i tretë i vitit 2023 
Rezultati: Analiza e tregut të shërbimeve mediatike audio dhe audiovizive për vitin 2022 

 

• Analiza e numrit dhe strukturës së punonjësve në stacionet televizive dhe radiostacionet në 
vitin 2022 

Periudha e realizimit Tremujori i tretë i vitit 2023 
Rezultati: Struktura e punonjësve në industrinë e mediave audio dhe audiovizive në 2022 

 

• Kryerja e anketave tremujore për të siguruar të dhëna për dëgjueshmërinë e radiostacioneve 
dhe shikueshmërinë e stacioneve televizive që nuk mbulohen nga matja elektronike 

Periudha e realizimit Çdo tremujor të vitit  
Rezultati: Raportet nga anketat e kryera tremujore dhe raporti vjetor mbi shtrirjen e stacioneve 
radiofonike dhe mbi pjesëmarrjen në shikueshmërinë totale të stacioneve televizive 

 

• Analiza e çështjeve gjinore dhe mënyra se si gratë dhe burrat portretizohen dhe përfaqësohen 
në programet e transmetuesve 

Periudha e realizimit Në gjysmën e parë të vitit 2023 
Rezultati: Raporti i përgatitur 

 

• Hulumtimi i opinionit publik mbi qëndrimet dhe opinionet e audiencës në lidhje me përmbajtjen 
e radios dhe televizionit, nevojat për përmbajtje shtesë dhe shkallën e kënaqësisë me ofertën 
programore. 

Periudha e realizimit Në gjysmën e dytë të vitit 
Rezultati: Kryen kërkime dhe përpiloi një raport 
 
 

• Analiza e sistemit të komunikimit informativ të Agjencisë 

Periudha e realizimit Në gjysmën e parë të vitit 
Rezultati: Analiza e përgatitur për sistemin e komunikimit informativ të Agjencisë 
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9. BASHKËPUNIM NDËRKOMBËTAR 

Agjencia në fushën e bashkëpunimit ndërkombëtar do të marrë pjesë rregullisht në takimet e 
organizatave dhe shoqatave ndërkombëtare nga sfera audiovizive në të cilën është anëtare ose ka 
status vëzhgues - Platforma Evropiane e Organeve Rregullatore (EPRA), Rrjeti Mesdhetar i Organeve 
Rregullatore. (MNRA), Grupi i Rregullatorëve Evropianë për shërbimet e mediave audiovizive (ERGA) 
dhe në ngjarje të tjera relevante ndërkombëtare në këtë fushë. Në të njëjtën kohë, do të vazhdojë të 
punojë për thellimin e bashkëpunimit bilateral me organet rregullatore nga Evropa, si dhe me misionin 
e OSBE-së në Shkup dhe Këshillin e Evropës. Ajo gjithashtu do të marrë pjesë në procesin e Rishikimit 
Periodik Universal të Këshillit të Kombeve të Bashkuara për të Drejtat e Njeriut. 
 
Qëllimi:      Shkëmbimi i informacionit, përvojave dhe praktikave të mira me organet rregullatore nga 
sfera audiovizive për çështje që lidhen me zbatimin e legjislacionit për median dhe pjesëmarrja e 
Agjencisë në aktivitetet ndërkombëtare që i kushtohen inkurajimit të lirisë së shprehjes, lirisë së mediat 
dhe krijimi i një mjedisi të favorshëm për median. 

 
Aktivitetet: 

 

• Pjesëmarrja në punën e shoqatave të organeve rregullatore nga fusha audiovizive: Platforma 
Evropiane e Organeve Rregullatore (EPRA), Rrjeti Mesdhetar i Organeve Rregullatore (MNRA), 
Grupi i Rregullatorëve Evropianë për Shërbimet Mediatike Audiovizive (ERGA), në ngjarjet 
ndërkombëtare që lidhen me fushën audiovizive, duke arritur bashkëpunim dhe takime 
dypalëshe me organet rregullatore në Evropë, veçanërisht me organet rregullatore nga rajoni 

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Shkëmbyen dhe përftuan përvoja dhe informacione përmes pjesëmarrjes në takime 
për çështje që dalin nga fusha audiovizive, protokollet e nënshkruara dhe memorandumet e 
bashkëpunimit. 
 

• Bashkëpunimi me Misionin e OSBE-së në Shkup, Përfaqësuesin e OSBE-së për Lirinë e Medias, 
OSBE/ODIHR dhe organizma të tjerë ndërkombëtarë, aktiviteti i të cilëve ka të bëjë me 
monitorimin e mbulimit mediatik gjatë fushatës zgjedhore 

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati:  Vazhdimësia në zbatimin e parimeve të përfshira në dokumentet e organeve 
ndërkombëtare përkatëse lidhur me monitorimin e zgjedhjeve 

 

• Bashkëpunimi me Këshillin e Evropës në aktivitetet që synojnë inkurajimin e lirisë së shprehjes 
dhe lirisë së medias dhe krijimin e një mjedisi të favorshëm për median 
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Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Rritja e kapaciteteve institucionale përmes pjesëmarrjes në seminare, trajnime dhe 
shkëmbim informacioni dhe përvojash të fituara për çështje nga fusha audiovizive. 

 

• Pjesëmarrja në procesin Universal të Rishikimit Periodik të Këshillit të Kombeve të Bashkuara për 
të Drejtat e Njeriut 

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Kontributi i përgatitur për Raportin Kombëtar të Republikës së Maqedonisë së Veriut 
pas Rishikimit Periodik Universal të Këshillit të OKB-së për të Drejtat e Njeriut; pjesëmarrja në 
Organin Ndërinstitucional për të Drejtat e Njeriut  

 
10. PROCESI I INTEGRIMIT EVROPIAN 

Agjencia, në kuadër të procesit të integrimeve evropiane të Republikës së Maqedonisë së Veriut, do të 
marrë pjesë në procesin e hartimit të ndryshimeve në legjislacionin për media për shkak të përafrimit 
me Direktivën për shërbime mediatike audiovizuele; përgatitja dhe zbatimi i programit kombëtar për 
miratimin e legjislacionit evropian (NPAA), takimet e grupeve të punës dhe organeve të tjera përkatëse 
për veprimtarinë audiovizive. Në të njëjtën kohë, Agjencia do të monitorojë në vazhdimësi mundësitë 
e shfrytëzimit të burimeve financiare nga instrumenti IPA. 
 
Qëllimi:    Harmonizimi i legjislacionit audioviziv vendas dhe europian. 

 
Aktivitetet: 

 

• Pjesëmarrja në përgatitjen dhe zbatimin e Programit Kombëtar për miratimin e legjislacionit 
evropian - NPAA 2021 - 2023 - 2025 dhe në grupet e punës të formuara për këtë qëllim.  

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Kontributi i përgatitur për përgatitjen e NPAA 2021 - 2023 - 2025; ka përgatitur raporte 
për zbatimin e tij; ka mbajtur takime në kuadër të grupeve të punës në kapitujt 1. Kriteret 
politike; 3.7 E drejta e Pronësisë Intelektuale; 3.8 Politika e konkurrencës; 3.10 Shoqëria e 
informacionit dhe media; dhe 3.23 Gjyqësori dhe të drejtat themelore 

 

• Përgatitja e raporteve dhe informacioneve të rëndësishme për procesin e integrimit evropian 
dhe pjesëmarrjen në trupat punues që sigurojnë dialogun me Komisionin Evropian në fushën 
audiovizive. 

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
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Rezultati: Përgatiti raporte për Kontributin në Raportin e Komisionit Evropian për progresin e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut; ka arritur pjesëmarrje në trupat punues në procesin e 
integrimeve evropiane ndërmjet Komisionit Evropian dhe Republikës së Maqedonisë së Veriut, 
Nënkomiteti për Inovacion, Shoqëri Informative dhe Politikë Sociale, Nënkomiteti për Drejtësi 
dhe Çështje të Brendshme dhe Komisioni punues për Integrime Evropiane 
 
 

 
11. TRANSPARENCË NË PUNË DHE KOMUNIKIM ME PUBLIKUN 

Për të siguruar transparencë në punën e saj, Agjencia do të organizojë edhe takime publike në vitin 
2023 në të cilat do të informojë publikun dhe mediat për aktivitetet e realizuara. Në të njëjtën kohë, 
temat aktuale nga fusha audiovizive do të trajtohen në takimet publike përmes prezantimeve dhe 
diskutimeve. Agjencia do të sigurojë transparencë në punën e saj duke përditësuar rregullisht faqen e 
saj në gjuhën maqedonase, shqipe dhe angleze, duke e vënë atë në dispozicion për sa më shumë 
qytetarë. Në kanalin e saj në YouTube, Agjencia do të sigurojë rregullisht regjistrime të trajnimeve, 
punëtorive, takimeve publike dhe aktiviteteve të tjera. Agjencia do të komunikojë me publikun përmes 
komunikatave për shtyp, konferencave për shtyp, deklaratave për media dhe më shumë.  
 
 
Qëllimi: Sigurimi i transparencës më të madhe në funksionimin e Agjencisë dhe komunikimi më efektiv 
me publikun. 

 

Aktivitetet: 

 

• Organizimi i takimeve publike të Agjencisë për Shërbime Mediatike Audio dhe Audiovizive 

Periudha e realizimit Një herë në tre muaj 
Rezultati: Ofrohet mundësia për të gjithë të interesuarit që të njihen me aktivitetet e realizuara 
të Agjencisë në përputhje me Programin Vjetor të Punës dhe të shprehin mendimet dhe 
pikëpamjet e tyre në lidhje me zhvillimin e shërbimeve mediatike audio dhe audiovizive, e 
veçanërisht në lidhje me gjendjen e tregut të audios. dhe shërbimet e mediave audiovizive 

 

• Komunikimi me publikun    

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: U dërguan komunikata për media, u mbajtën konferenca për shtyp, u bënë deklarata 
për media  

 

• Përditësimi i faqes së Agjencisë   www.avmu.mk   në maqedonisht, shqip dhe anglisht  

http://www.avmu.mk/
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Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Uebfaqja e përditësuar dhe informacioni i disponueshëm për të gjitha palët e 
interesuara për aktivitetet e Agjencisë  

 

• Përditësimi i faqes "Gjinia dhe Media" në maqedonisht, shqip dhe anglisht  

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Uebfaqja e përditësuar dhe analizat e disponueshme, videot dhe materialet e tjera në 
lidhje me aktivitetet e Agjencisë dhe institucioneve të tjera, shoqatave dhe organizatave që 
merren me çështjet gjinore 

 

• Publikimi dhe shpërndarja e publikimeve, broshurave, etj., me tema nga sfera mediatike 

Periudha e realizimit Sipas nevojës, gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Botime, broshura, fletëpalosje etj., shtypen dhe shpërndahen për të gjitha subjektet 
dhe qytetarët përkatës. 

 

• Përditësimi i përmbajtjes së kanalit YouTube të Agjencisë  

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Regjistrimet e trajnimeve, punëtorive, takimeve publike dhe aktiviteteve të ngjashme 
të Agjencisë janë ngarkuar në kanalin e saj në YouTube 

 

• Përditësimi i përmbajtjes së profilit të Agjencisë në Facebook  

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Përmbajtja e ngarkuar nga takimet bilaterale dhe të tjera, takime publike dhe 
aktivitete të ngjashme të Agjencisë, njoftime për seancat e Këshillit të Agjencisë 
 
 

• Duke vepruar sipas kërkesave që dalin nga Ligji për qasje të lirë në informacione publike dhe 
përditësimi i listës së informacionit publik, duke vepruar në përputhje me Ligjin për mbrojtjen e 
sinjalizuesve dhe duke vepruar në përputhje me Ligjin për Veprimin për Peticione dhe Propozime  

 

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Përgjigja ndaj kërkesave të parashtruara për qasje në informata publike dhe 
publikimi i tyre në ueb faqen e Agjencisë; lista e përditësuar e informacionit publik; sigurimin e 
mbrojtjes ligjore të sinjalizuesve nga çdo lloj shkeljeje e të drejtave, veprime të dëmshme, pra 
rreziqe të veprimeve të dëmshme për shkak të raportit të bërë dhe sigurimin e mbrojtjes dhe 
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realizimit të të drejtave dhe interesave të kërkuesve/propozimeve, si dhe të interesave 
publike të përcaktuara nga ligji. 

 

12. RRITJA E KAPACITETEVE INSTITUCIONALE TË AGJENCISË  

Në vitin 2023, Agjencia do të ndërmarrë aktivitete në lidhje me kontrollet nga verifikuesit nga organi i 
akredituar certifikues nga Instituti i Akreditimit të Republikës së Maqedonisë së Veriut, i cili kryen 
certifikimin e sistemeve të cilësisë ISO 9001:2015, si dhe aktivitete për rritjen e efektiviteti dhe 
efikasiteti i punonjësve të Agjencisë. 

Qëllimi:   Sigurimi i punës së Agjencisë në përputhje me standardin e menaxhimit të cilësisë ISO 
9001:2015;  përmirësimin e aftësive për komunikim efektiv dhe fleksibël, hapjen ndaj reagimeve, 
forcimin e aftësive të marrjes dhe dhënies së reagimeve konstruktive, rritjen e komunikimit të hapur, 
reduktimin e konflikteve ndërpersonale dhe forcimin e besimit dhe respektit për anëtarët e tjerë. 

 

Aktivitetet: 
 

• Kontrollimi dhe rishikimi i procedurave ekzistuese ISO në Agjenci 

Periudha e realizimit Gjatë gjithë vitit 
Rezultati: Kontrolluar dhe rishikuar procedurat dhe ruajtjen e certifikatës ISO 

 

• Punëtori dyditore për ndërtimin e ekipit 

Periudha e realizimit Gjatë gjysmës së dytë të vitit 
Rezultati: Kuptimi më i mirë i parimeve të ekipeve me performancë të lartë, rritja e angazhimit 
dhe motivimit të punonjësve për të dhënë rezultate më të mira, ndërtimi i ekipeve, rritja e 
efektivitetit dhe efikasitetit të punës përmes bashkëpunimit më të mirë ndër-departamental dhe 
ngritjes së ndërgjegjësimit etik në organizatë.  

 
 

13. AUDITIMI I BRENDSHËM NË AGJENCI 

 
Gjatë vitit 2023 do të kryhen tre auditime - për procesin e prokurimit publik, për procesin e llogaritjes dhe 
pagesës së pagave për punonjësit në shërbimin profesional të Agjencisë dhe kompensimet për anëtarët e 

Këshillit të Agjencisë dhe për sistemi i mbrojtjes së të dhënave personale. 

Qëllimi:   Rritja e vlerës së Agjencisë dhe përmirësimi i funksionimit të saj duke dhënë siguri të 
arsyeshme dhe nëse është e nevojshme rekomandime për mbarëvajtjen e procesit të prokurimit publik,  
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llogaritjen dhe pagesën e pagave për punonjësit e shërbimit profesional të Agjencisë dhe tarifat për anëtarët e 

Këshillit të Agjencisë, si dhe  mbrojtjen e të dhënave personale. 
 

Qëllimi: 

 

• Aditim në procesin e prokurimive publike 
 
Periudha e realizimit Nga 1 janari deri më 28 prill 2023 

Rezultati: Raporti i auditimit 

 

• Auditimi i procesit për llogaritjen dhe pagesën e pagave për punonjësit e shërbimit profesional 
të Agjencisë dhe kompensimet për anëtarët e Këshillit të Agjencisë. 
 

Periudha e realizimit Nga 2 maji deri më 31 gusht 2023 
Rezultati: Raporti i auditimit 

 

• Auditimi në sistemin e mbrojtjes së të dhënave personale 

Periudha e realizimit Nga 1 shtatori deri më 31 dhjetor 2023  
Rezultati: Raporti i auditimit 

                                        
 
 

 
                                       
  
   
 

Agjencia për Shërbime Mediatike  
Audio dhe Audiovizuele  

                                      Kryetar i Këshillit 
 

_________________________ 
Lazo PETRUSHEVSKI, d.v. 

01-4715/1 
22.12.2022  
Shkup 
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Shtojca nr. 1 

PASQYRË E PËRGJITHSHME E AKTIVITETEVE TË PLANIFIKUARA SIPAS SEKTORIT PËRGJEGJËS PËR ZBATIMIN E TIJ DHE 
PERIUDHËS NË TË CILËN DUHET TË ZBATOHEN. 

 Aktiviteti Sektori kompetent Periudha e realizimit 

 

Mbikëqyrja programore e programeve të 
transmetuesve në përputhje me 
Metodologjia për kryerjen e mbikëqyrjes 
(monitorimit) programore 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit 

 
Mbikëqyrja administrative mbi funksionimin 
e transmetuesve 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 
Departamenti i Çështjeve 
Programore 
Departamenti i Financave dhe 
Logjistikës 
Departamenti për mbështetje 
informative dhe çështje të 
përgjithshme 

Gjatë vitit 

 
Duke vepruar sipas njoftimeve të dorëzuara 
për ndryshimin e strukturës së pronësisë së 
transmetuesve 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë vitit 

 
Monitorimi i strukturës së pronësisë së 
transmetuesve 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë vitit 

 
Përgatitja e një raporti vjetor mbi pronësinë e 
medias  

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Në gjysmën e parë të vitit 

 Mbikëqyrja profesionale e transmetuesve 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Departamenti për mbështetje 
informative dhe çështje të 
përgjithshme 

Pas dhënies së licencës për 
transmetim radioteleviziv, 
si dhe gjatë ndryshimit të 
vendndodhjes së 
ambienteve në të cilat 
prodhohet programi 
(studio) ose kur zgjerohet 
me ambiente të reja në 
studio. 

 Mbështetja e Rrjetit të Literaturës Mediatike 
Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit 

 
Organizimi i Ditëve të Alfabetizmit Mediatik 
2023 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Në gjysmën e dytë të vitit 

 
Rritja e ndërgjegjësimit për rëndësinë e 
edukimit mediatik 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit - sipas nevojës 

 
Eksplorimi i kompetencave të edukimit 
mediatik të fëmijëve 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Në gjysmën e dytë të vitit 
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Inkurajimi i ofruesve të shërbimeve të 
mediave audiovizive që t'i bëjnë 
programet/përmbajtjet e tyre të 
aksesueshme për njerëzit me aftësi të 
kufizuara shqisore 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit 

 
Thellimi i bashkëpunimit me organizatat e 
personave me aftësi të kufizuara shqisore 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit 

 

Organizimi dhe mbështetja e aktiviteteve që 
synojnë përmirësimin e respektimit të 
standardeve profesionale për kryerjen e 
veprimtarive transmetuese 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit 

 

Prezantimi dhe debati mbi rezultatet e 
analizave të çështjeve gjinore dhe mënyrës se 
si gratë dhe burrat shfaqen dhe përfaqësohen 
në programet e transmetuesve 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit 

 
Organizimi i një seminari për transmetuesit se 
si të raportojnë rastet e dhunës me bazë 
gjinore 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Gjatë vitit 

 

Vazhdimi i vlefshmërisë së licencave për 
transmetim televiziv ose radio të atyre 
transmetuesve që paraqesin kërkesë në 
përputhje me nenin 79 të ZAAVMU 

Të gjithë sektorët Në gjysmën e dytë të vitit 

 
Dhënia e licencave për transmetim televiziv 
ose radio 

Të gjithë sektorët 

Sipas nevojës, gjatë gjithë 
vitit, sipas detyrës zyrtare 
ose pas marrjes së një 
kërkese me shkrim nga një 
palë e interesuar 

 
Lëshimi i certifikatave të regjistrimit në 
regjistrin e ofruesve të shërbimeve mediatike 
audiovizive sipas kërkesës 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë gjithë vitit, me 
paraqitjen e kërkesave për 
regjistrim në regjistrin e 
ofruesve të shërbimeve 
mediatike audiovizive sipas 
kërkesës. 

 
Mbikëqyrja e ofruesve të shërbimeve të 
mediave audiovizive sipas kërkesës 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë gjithë vitit 

 

Llogaritja e tarifës vjetore, përgatitja dhe 
dorëzimi i vendimeve dhe faturave dhe 
monitorimi i mbledhjes së tarifës vjetore për 
mbikëqyrjen e ofruesve të shërbimeve 
mediatike audiovizive sipas kërkesës dhe 
operatorëve të rrjeteve publike të 
komunikimit elektronik. 

Departamenti i Financave dhe 
Logjistikës 

Gjatë gjithë vitit 
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Regjistrimi në regjistrin e operatorëve që 
ritransmetojnë paketat programore dhe 
lëshimi i konfirmimeve për regjistrimin e një 
pakete shërbimesh programore pas një 
kontrolli të mëparshëm për rregullsinë dhe 
plotësinë e aplikacionit të paraqitur. 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Mbikëqyrja e programit mbi funksionimin e 
operatorëve të rrjeteve publike të 
komunikimit elektronik 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Mbikëqyrja administrative mbi veprimtarinë 
e botuesve të medias së shkruar 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Hartimi i një draft strategjie për zhvillimin e 
aktivitetit për periudhën 2024-2028 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Mbledhja, përpunimi dhe analiza e të 
dhënave për performancën ekonomike të 
transmetuesve 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Tremujori i tretë i vitit 

 
Analiza e numrit dhe strukturës së 
punonjësve në stacionet televizive dhe 
radiostacionet në vitin 2022 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Tremujori i tretë i vitit 

 

Kryerja e anketave tremujore për të siguruar 
të dhëna për dëgjueshmërinë e 
radiostacioneve dhe shikueshmërinë e 
stacioneve televizive që nuk mbulohen nga 
matja elektronike 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Çdo tremujor të vitit 

 
Analiza e çështjeve gjinore dhe mënyra se si 
gratë dhe burrat portretizohen dhe 
përfaqësohen në programet e transmetuesve 

Departamenti i Çështjeve 
Programore 

Në gjysmën e parë të vitit 

 

Hulumtimi i opinionit publik mbi qëndrimet 
dhe opinionet e audiencës në lidhje me 
përmbajtjen e radios dhe televizionit, nevojat 
për përmbajtje shtesë dhe shkallën e 
kënaqësisë me ofertën programore. 

Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 

Në gjysmën e dytë të vitit 

 
Analiza e sistemit të komunikimit informativ 
të Agjencisë 

Departamenti për mbështetje 
informative dhe çështje të 
përgjithshme 

Në gjysmën e parë të vitit 

 

Pjesëmarrja në punën e shoqatave të 
organeve rregullatore nga fusha audiovizive: 
Platforma Evropiane e Organeve Rregullatore 
(EPRA), Rrjeti Mesdhetar i Organeve 
Rregullatore (MNRA), Grupi i Rregullatorëve 
Evropianë për Shërbimet Mediatike 
Audiovizive (ERGA), në ngjarjet 
ndërkombëtare që lidhen me fushën 

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 
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audiovizive, duke arritur bashkëpunim dhe 
takime dypalëshe me organet rregullatore në 
Evropë, veçanërisht me organet rregullatore 
nga rajoni 

 

Bashkëpunimi me Misionin e OSBE-së në 
Shkup, Përfaqësuesin e OSBE-së për Lirinë e 
Medias, OSBE/ODIHR dhe organizma të tjerë 
ndërkombëtarë, aktiviteti i të cilëve ka të 
bëjë me monitorimin e mbulimit mediatik 
gjatë fushatës zgjedhore 

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 

Bashkëpunimi me Këshillin e Evropës në 
aktivitetet që synojnë inkurajimin e lirisë së 
shprehjes dhe lirisë së medias dhe krijimin e 
një mjedisi të favorshëm për median 

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Pjesëmarrja në procesin Universal të 
Rishikimit Periodik të Këshillit të Kombeve të 
Bashkuara për të Drejtat e Njeriut  

Departamenti i Çështjeve Ligjore Gjatë gjithë vitit 

 

Pjesëmarrja në përgatitjen dhe zbatimin e 
Programit Kombëtar për miratimin e 
legjislacionit evropian - NPAA 2021 - 2023 - 
2025 dhe në grupet e punës të formuara për 
këtë qëllim.  

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 
Departamenti për planifikim 
strategjik dhe mbrojtje të së drejtës 
së autorit 
Departamenti i Çështjeve Ligjore 
Departamenti për mbështetje 
informative dhe çështje të 
përgjithshme 

Gjatë gjithë vitit 

 

Përgatitja e raporteve dhe informacioneve të 
rëndësishme për procesin e integrimit 
evropian dhe pjesëmarrjen në trupat punues 
që sigurojnë dialogun me Komisionin 
Evropian në fushën audiovizive. 

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Organizimi i takimeve publike të Agjencisë 
për Shërbime Mediatike Audio dhe 
Audiovizive 

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Një herë në tre muaj 

 Komunikimi me publikun    
Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Përditësimi i faqes së internetit të Agjencisë 
në maqedonisht, shqip dhe anglisht  

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Përditësimi i faqes "Gjinia dhe Media" në 
maqedonisht, shqip dhe anglisht  

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Publikimi dhe shpërndarja e publikimeve, 
broshurave, etj., me tema nga sfera 
mediatike 

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Sipas nevojës, gjatë gjithë 
vitit 

 
Përditësimi i përmbajtjes së kanalit YouTube 
të Agjencisë  

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 
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Përditësimi i përmbajtjes së profilit të 
Agjencisë në Facebook  

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 

Duke vepruar sipas kërkesave që dalin nga 
Ligji për qasje të lirë në informacione të 
natyrës publike dhe përditësimi i listës së 
informacionit publik, duke vepruar në 
përputhje me Ligjin për mbrojtjen e 
sinjalizuesve dhe duke vepruar në përputhje 
me Ligjin për Veprimin për Peticione dhe 
Propozime. 

Personi zyrtar për ndërmjetësimin 
e informacionit publik 

Departamenti për mbështetjen e 
punës së drejtorit dhe Këshillit 

Gjatë gjithë vitit 

 
Kontrollimi dhe rishikimi i procedurave 
ekzistuese ISO në Agjenci  

Të gjithë sektorët Gjatë gjithë vitit 

 Punëtori dyditore për ndërtimin e ekipit Të gjithë sektorët 
Gjatë gjysmës së dytë të 
vitit 

 Auditimi i procesit të prokurimit publik Shërbimi i Auditimit të Brendshëm 
Nga 1 janari deri më 28 prill 
2023 

 

Auditimi i procesit për llogaritjen dhe 
pagesën e pagave për punonjësit e shërbimit 
profesional të Agjencisë dhe tarifat për 
anëtarët e Këshillit të Agjencisë. 

Shërbimi i Auditimit të Brendshëm 
Nga 2 maji deri më 31 
gusht 2023 

 
Auditimi i sistemit të mbrojtjes së të dhënave 
personale 

Shërbimi i Auditimit të Brendshëm 
Nga 1 shtatori deri më 31 
dhjetor 2023 

 
 

 


